
 

 

ATA DA 7ª (sétima) SESSÃO DELIBERATIVAS VIRTUAL DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA NO DIA 03 DE 

JUNHO DE 2020, 1º (primeiro) PERIODO DA 7ª (sétima)SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª (decima quinta) LEGISLATURA 

Aos três  dias do mês de junho ,do ano de dois mil e vinte, às nove horas, 

reuniu-se em Sessão Deliberativas Virtual a Câmara Municipal de 

Altaneira, presidida pelo Vereador Prof. Adeilton Silva e Presentes os 

Vereadores: Cier Bastos, Antônio Leite, Valmir Brasil, Devaldo Nogueira, 

Silvania Andrade, Zuleide Oliveira ,e Alice Gonçalves. Havendo número 

regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta, a sessão 

virtual. Registrou a ausência do Vereador Flávio Correia, que se 

encontra hospitalizado, aproveitando para parabenizar o mesmo pelo 

seu aniversário, e expressar que está torcendo pela sua rápida 

recuperação. Ata votada e aprovada. EXPEDIENTE: Sem matéria. 

Antes do tema livre o presidente da câmara Adeilton Silva, solicitou ao 

relator da comissão, para apresentar o parecer da Lei de Diretrizes 

Orçamentarias, (LDO).  TEMA LIVRE: Primeiro escrito foi o Vereador 

Cier Basto, que iniciou parabenizando o Vereador Flavio Correia. Em 

seguida o mesmo relatou que semana passada, esteve juntamente com 

o presidente da Câmara Adeilton Silva e com o vereador Antonio Leite, 

para comprovar denúncias que existiam maquinas do município atoladas 

em outro município. Informou ainda, que tem muitas 

informações   desencontradas. O vereador externou que foi criticado por 

alguns por ter ido fiscalizar, salientou que esse é o papel do vereador. O 



 

 

mesmo falou ainda, que alguns do governo andam dizendo que não 

fazem recuperação das estradas, por culpa dos vereadores de oposição. 

Falou ainda, sobre uma postagem feita nas redes sociais, por uma 

cidadã do Tabuleiro, relatando que existe buracos no calçamento recém 

inaugurada da daquela localidade, é lamentável essa situação. O 

parlamentar fez um pedido ao secretário de infraestrutura Paulo Almeida, 

que tome as providências, pois é muito dinheiro público, investido 

naquela localidade. Posterior a vereadora Silvania Andrade, 

parabenizou o secretário de infraestrutura pela limpeza do cemitério da 

cidade e da zona rural, como também no roço das estradas na Serra do 

Valério. Informou que sobre o calçamento o secretário irá cobrar da 

empresa, a recuperação da obra, pois a obra não foi entregue ainda. 

Aproveitou para pedir, da população apoio no combate ao coronavírus, 

vamos ajudar as equipes que estão na barreira, com toda compreensão. 

Subsequente a vereadora Zuleide Ferreira, relatou que as maquinas que 

estava em outro município, foram ao local buscar material, para trazer 

para nosso município e na volta atolou. Falou que sobre o calçamento 

do Tabuleiro, disse que a emenda foi destinada pelo deputado Genecias 

Noronha, que ainda não foi liberada, a obra está  em caminhamento. A 

mesma colocou que a empresa que está realizando essa obra, é 

diferente das empresas da gestão passada, tem respaldo. A Vereadora 

disse que a empresa, vai terminar a obra. Como também solicitou 

requerimento verbal para recuperação da estrada do Valério de baixo. 

Aproveitou sua palavra para parabenizar, o cantor Fabio Carneirinho e o 

empresário pela ação solidaria. Alertou que existe um blog na cidade que 

vive publicando Fake News, que anda postando mentiras, por isso que 



 

 

não tem credibilidade. Salientou  que o  governo vem fazendo um 

trabalho importante ,no combate ao coronavírus, pedimos a colaboração 

por parte da população, referente as barreiras, e se formos sair que seja 

de forma correta .Em questão de ordem o Vereador Cier Bastos, disse 

que as palavras da vereadora sobre as maquinas ,é mais uma desculpa 

infundada, todos nós sabemos que esse material não se tira daquela 

localidade, formos e escutamos histórias desencontradas, todos sabem 

a finalidade real. A vereadora Zuleide Ferreira, disse que não existe nada 

de palavras infundadas, pediu para esperar que obra seja terminada, que 

a máquina não foi deixar material, foi buscar material. O próximo escrito 

foi o Vereador Antonio Leite, que iniciou sua palavra dizendo que o 

governo deveria ,orientar seus seguidores ,que sabem que o governo 

postou imagens e vídeos de inauguração, assistam e vejam o que foi 

postado pelo governo, o secretário  de infraestrutura entregando a obra 

do governo, porque tanta mentira, é vergonhoso querer encobrir tudo 

desse governo, a obra foi entregue. Relatou ainda, que a caçamba não 

foi buscar nada , foi deixar uma carrada de barro, o vídeo mostra a 

verdade, um motorista dizer que vereador deve ajudar, e não 

atrapalhar.Salientou que o trabalho de vereador é fiscalizar, e comprovar 

as mentiras da gestão, deixem de mentiras, vamos trabalhar 

corretamente, vamos acabar com essa politicagem. Externou que está 

cansado de ouvir motorista e servidores, mentindo para denegrir 

vereador,  não posso me calar com essa adulação, é muito vergonhoso 

a gente fazer nosso trabalho e ter que escutar essa bajulação pra 

defender esse governo, quem quiser ver a verdade veja as imagens 

publicadas nos grupos. Aproveitou sua palavra ainda, para parabenizar 



 

 

o Vereador Flavio,  deixando suas vibrações positivas .O parlamentar 

parabenizou ação solidária feita pelo cantor Fabio 

Carneirinho,  empresário Palito MegaSom e todas pessoas que também 

doaram, e toda a equipe que sem medir esforços, durante todo dia 

entregaram as cestas nas portas das famílias . Em questão de ordem a 

vereadora Zuleide, disse que de fato houve a travação, mas para dizer 

apenas que foi feita a obra, e não que foi entregue, a empresa vai se 

responsabilizar pelos reparos. Em questão de ordem o vereador Antonio 

leite relatou, que sobre as barreiras, o Dr. Luan disse bem que existe 

pessoas do governo desrespeitando as normas. Alertou que 

essa confusão é por conta, de um servidor que agrediu um morador do 

Tabuleiro, também já alertei o Luan que existe pessoas na barreira 

recebendo propina para deixar pessoa sair do município. O vereador 

Valmir Brasil, iniciou parabenizando o vereador Flávio, em seguida 

repudiou o descaso nas estradas do município, e do vale do São Romão. 

Sobre as maquinas não tinha material dentro, lamentou essa pratica de 

mentiras. Ainda parabenizou o cantor Fabio Carneirinho e ao empresário 

Palito Mega Som pela distribuição das cestas básicas, em nome da 

nossa comunidade. Posterior o presidente da Câmara Vereador 

Professor Adeilton disse, que internautas escutaram a vereadora Zuleide 

dizer , que o governo faz tudo, mas questionou onde foi parar a merenda 

escolar dos meses de abril e março. Registrou outro de um morador, da 

serra do Valério, dizendo  que o roço da  parte ali xandoca  ,foi feito de 

forma particular, e não pelo município ,se estiverem pagando o mesmo 

relata que tem direito de receber, pois o mesmo foi quem fez .O vereador 

Adeilton Silva, salientou  que ao longo dos decretos na barreira estão 



 

 

surgindo alguns problemas, peço a todos que tenham um pouco de 

paciência. Sobre as denúncias do colega Antonio Leite de agressões e 

recebimento de propina na barreira é inadmissível. Pediu ainda a 

consciência das pessoas, para respeitar as regras, aproveitou para 

reforçou as palavras, dos vereadores Antônio Leite e Cier Bastos sobre 

as maquinas atolada em outro município, afirmou que não tinha nada 

dentro da caçamba, são muitas histórias controversas, sem argumentos. 

Ainda lembrou que o município postou um vídeo na página do governo 

entregando a obra a comunidade do Tabuleiro, mas segundo a 

vereadora Zuleide, não foi pago ainda e a empresa vai se 

responsabilizar. O vereador Adeilton aproveitou para cobrar do governo, 

a distribuição da entrega das cestas básicas, como também os kits da 

merenda escolar que estão atrasadas há dois meses, os colegas da 

situação dizem que o governo está fazendo, mas de fato está fazendo 

pouco.  A ação do governo que está fazendo, e requer elogio e a questão 

da barreira e rigidez para pessoas ficarem em casa. Relatou que fica 

preocupado com o desabafo do DR. Luan, de fato demostrou a real 

situação nas barreiras. A própria vereadora Zuleide Ferreira já pediu 

requerimento de recuperação do Valério de baixo, estamos aqui para 

provar, e estender que seja recuperada também aquele trecho onde 

atolou as maquinas. Parabenizou, mas uma vez, o empresário Palito 

Mega Som pela distribuição das cestas básicas, em nome do sítio da 

taboquinha. Sem, mas nada a tratar, o presidente da câmara declara 

encerrada a sessão virtual . 

 



 

 

 

 


